

各 位

会 社 名 焼津水産化学工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 山本 和広コード番号 2812 (東証1部) 問合せ先 IR・広報室長 内山 毅彦 T E L 054-202-6044

代表取締役の異動に関するお知らせ

平成 28 年 2 月 5 日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社グループは、今年度の重点経営方針である事業構造改革にも一定の目処が付き、新たな中期経営計画のスタートを迎えるにあたり、経営の若返りを図り一層の企業価値向上と成長を目指す目的で、社長の交代を決議いたしました。

2. 異動の内容

氏 名	新職名	旧職名
やまだ じゅん 山田 潤	代表取締役社長	取締役執行役員 経営統括本部長
やまもと かずひろ 山本 和広	取締役会長	代表取締役社長

3. 新任代表取締役の略歴 別紙、経歴書を参照。

4. 就任予定日

平成 28 年 4 月 1 日

以 上

経 歴 書

やまだ じゅん

氏 名 山田 潤

生年月日 1976年7月9日

出身地 静岡県

学 歴

2001年3月 早稲田大学大学院 理工学研究科 卒業

職 歴

2001年4月 当社 入社

2014年4月 開発本部 開発センター センター長

2014年7月 執行役員 開発本部長 兼 開発センター長

2015年6月 取締役執行役員 経営統括本部長

所有株式数 5,000 株

以 上